

С КОНЦЕРТАМИ НА СЕЛО

Целый ряд интересных мероприятий намечен программой творческого содружества артистов Новосибирского театра оперы и балета и труженников Мошковского района. В минувшее воскресенье семьсот мошковцев, благодаря рейсу специального поезда «Театрал», смогли побывать на спектакле А. Хачатуряна «Гаяне». А в колхозы и совхозы района выехала концертная бригада солистов «большого театра Сибири».

Руководитель этой бригады — солист новосибирской оперы народный артист РСФСР В. Г. Егудин. В состав бригады вошли солисты оперы Г. Яковлева и В. Прудник, солисты балета С. Беспалова, Е. Рудакова, С. Самоиленко и другие. Первый концерт бригада даст в Ташаре, а последующие выступления пройдут в других хозяйствах.

Свои выступления артисты посвящают приближающемуся юбилею СССР.

И. ВЕРШИНИНА.

13 ДЕК 1982

«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск